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                                                           С Я Й В О 
                                             ВІСНИК ОЗО «КРАСИЛІВСЬКИЙ АКАДЕМІЧНИЙ ЛІЦЕЙ» 
 
 

ОРГАН СІЛЬСЬКОЇ АСОЦІАЦІЇ ДИТЯЧИХ ОРГАНІЗАЦІЙ КРАСИЛІВКИ 

№12-01 (122-124)   

Грудень 2021 р.- лютий 2022 р. 
ОЗО «Красилівський  академічний ліцей» 

 

  
 

 
Переможця ІІ (регіонального) етапу всеукраїнської 

учнівської олімпіади із географії: 

- Обиюха Максима, 11 клас – І місце. 

 

Переможницю ІІ (регіонального) етапу 

всеукраїнської учнівської олімпіади із фізики: 

- Лазаренко Вероніку, 10 клас – І місце. 

 

Переможницю ІІІ (обласного) етапу всеукраїнської 

учнівської олімпіади із фізики: 

- Лазаренко Вероніку, 10 клас – ІІ місце. 

 

Переможницю ІІІ (обласного) етапу всеукраїнської 

учнівської олімпіади із української мови і 

літератури: 

- Кузьменко Ульяну, 8 клас – ІІІ місце. 
 

Переможців ІІІ (обласного) етапу ХXІІ Міжнародного конкурсу з української мови імені 

Петра Яцика: 

- Ільніцьку Меланію, 5 клас – І місце.  

 

Переможців І (районного) етапу  Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-

дослідницьких  робіт учнів-членів МАН України: 

- Лазаренко Вероніку, 10 клас – І місце (секція Internet-технології та WEB дизайн, 

науковий керівник Дудник Т.В.); 

- Гінду  Дениса,  10 клас – І місце (секція правознавство, науковий керівник        

Забудько О.М.).  

Адміністрація закладу освіти 

 

                

                 
З 6 по 9 грудня 2021 року у стінах ОЗО 

« Красилівський академічний ліцей» 

проходив тиждень математики. Мета  

проведення предметного тижня: 

формувати пізнавальний інтерес учнів до 

вивчення математики;розкрити красу 

математичних понять; поглибити здобуті 

на уроках знання , показати способи їх 

використання  на практиці; виховувати 

колективізм, відповідальність за виконану 
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справу; сприяти  створенню атмосфери 

взаємоповаги між учнями та вчителями. 

 Протягом тижня проводились 

різноманітні інтелектуальні ігри, конкурси, 

виставки, вікторини. Так учні 2-5 класів 

взяли активну участь у виставці робіт « 

Геометричні фантазії». П’ятикласники 

складали математичне лото та змагалися 

на кращого знавця таблиці множення. 

Переможницею стала Ільніцька Меланія. 

Також переглядали відео « Математика в 

природі» . Учні 8 класу показували свої 

знання, об’єднавшись у дві команди, у 

математичному турнірі. Виграла команда у 

складі: Альмужної А., Альмужної О., 

Гінди С.,Кузьменко У., Бачківської К. Для 

учнів 11 класу був проведений усний 

журнал на тему: «Вчені-математики, яких 

подарувала світові українська земля». Діти 

дізналися цікаві факти про М. Кравчука, 

М.Остроградського,В. Левицького, 

В.Глушко, М.Зарицького, Г. Вороного.   

Отже, проведення предметних тижнів 

дозволяють внести цікаві заходи та 

інноваційні технології до навчального 

процесу, вдосконалити організаційні 

якості вчителів, розширити світогляд 

учнів, розвинути їхні творчі здібності, 

самостійність, естетичний смак. Після 

проведення предметних тижнів в школярів 

активізується пізнавальна діяльність, 

зростає інтерес до вивчення предметів. 

 

Полотняк Н.В.,  

учитель математики

 

 

 
 

7 грудня – Всеукраїнський день української 

хустки. Хустка є невід’ємною частиною 

української культурної спадщини і 

вважається жіночим оберегом. Вона 

символізує любов і свободу, вірність 

традиціям та патріотизм. 



 3 

Хусткою українка закривала волосся на 

голові, але у неї завжди було відкрите 

обличчя. Це свідчить про велике 

волелюбство українок і, як невід’ємний 

елемент одягу, підкреслює його буденність 

чи святковість, інформує про родинний, 

матеріальний статус. 

Хустка з давніх-давен в українських сім’ях 

слугувала оберегом, символом любові й 

злагоди. Хустина завжди супроводжувала 

визначні події в українських родинах, була 

необхідним атрибутом весілля, обрядових 

традицій християнських свят. 7 грудня, у 

Всесвітній День української хустки, жіноча 

спільнота опорного закладу освіти    

вбрались у традиційний оберіг та символ 

жіночності – українську хустку. Усі дівчатка 

долучилися до флешмобу «Краса 

української хустки», нагадавши усім про 

необхідність берегти на патріотичні цінності 

і свято оберігати свої національні корені. 

Неймовірно красиві хустини в народному 

стилі білих, синіх, червоних кольорів 

уквітчали у цей день опорний заклад освіти.  

 

Кузьменко У., учениця 8 класу

 
 

  

Насичений подіями рік добігає кінця, і 

наступає довгоочікувана казкова пора, коли 

дива стають реальністю. Перший місяць 

зими багатий на  народно-родинні  свята. В 

ніч з 18 на 19 грудня Святий Миколай 

спускається із небес, щоб нагородити 

малюків за їх добрі вчинки. Найбільш щиро, 

з великим захопленням і радістю 

сприймають це свято діти, бо Святого 

Миколая завжди вважали покровителем і 

заступником дітей. Тож саме вони 

найбільше чекають цього свята. Адже 

малеча знає, що за її слухняність, 

старанність, працьовитість Святий принесе 

їм безліч подарунків.  

17 грудня учні початкових класів 

ОЗО «Красилівський академічний ліцей» 

взяли участь у конкурсно-розважальній 

програмі  

 
«Запали зірку для Миколая». Програму 

відкрили учні 1 класу, які розповіли віршики 

про народне свято. Учениця 4 класу Вікторія 

Посудевська виконала пісню «Зима-

чарівниця». Хлопчики та дівчатка 

об’єдналися у дві команди, кожна команда 

обрала свого капітана – і веселі та 

захоплюючі змагання розпочались. Ведуча 

програми Інна Дмитрівна Забудько 

налаштувала дітей на святкові та позитивні 

емоції, на дух дружби та підтримки.  

Маленькі учасники з веселим настроєм 

танцювали, грали в «сніжки», переносили на 

виделці «ніс» для сніговиків, бігали на 

імпровізованих лижах, зображали казкових 

героїв.  

      Та яке свято без подарунків? Дитячі мрії 

здійснюються! І Святий Миколай з великим 

задоволенням подарував юним митцям 

багато солодощів. Батьки та учні дякують 

директорам ТОВ "Сузірʼя Попружна" Зеляку 

М.А. та ТОВ "Інтерагроінвест" ???. 

     Нехай святий Миколай здійснює 

найзаповітніші дитячі мрії, приносить у 



 4 

кожну оселю щиру втіху і любов. Хай 

святий Чудотворець освятить і благословить 

на добрі справи кожного дорослого теплим 

та незгасаючим вогнем любові до 

ближнього. 

                                                                                                                                             Забудько І. Д., 

вчитель початкових класів 

 

 

 
 

Новорічні 

свята є 

радісною 

подією, 

особливо 

для дітей, 

адже це час, 

коли 

збуваються 

мрії. І ні для 

кого не 

секрет, що 

всі, від 

малого до 

великого, з 

нетерпінням 

чекають свято Нового року.  

Зимові канікули, красуня-ялинка, 

прикрашена кульками та гірляндами, 

подарунки, святковий настрій, і, звичайно ж, 

новорічні дива - все це очікувало наших 

учнів у переддень чарівного свята. Учні з 

нетерпінням чекали, коли до них завітає 

Новорічна казка.  І ось, 23 грудня для учнів 

5-7 класів засвітилася різнокольоровими 

вогниками лісова красуня – ялинка. Свято 

пройшло під назвою «Новорічний 

калейдоскоп». 

Кожен етап свята був 

неперевершений і яскравий, подарував масу 

позитивних емоцій, як глядачам так і самим 

учасникам. 

По закінченню новорічного свята учні 

отримали солодкі подарунки від Святого 

Миколая. 

 

Забудько О.М.,  

класний керівник 7 класу 

 

 
 

У зв’язку із   поширенням захворюваності 

серед працівників та учнів опорного закладу 

освіти із 20 січня освітній процес в 1-11 

класах здійснюється із використанням 

технологій дистанційного навчання. Усі 

педагогічні працівники та учні забезпечені 
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основними засобами для здійснення 

навчання в дистанційному режимі. Учителі 

працюють у асинхронному режимі за 

стосунку Googl Classroom, який дає 

можливість забезпечувати зворотній зв'язок 

та відстежувати результативність навчання. 

Близько 50% уроків  педагогічні працівники 

проводять у синхронному режимі, 

застосовуючи сервіс для онлайн-

конференцій Zoom. Переважна більшість 

дітей активно працює над виконанням 

завдань, долучається до роботи під час 

онлайн-занять та вчасно відправляє виконані 

завдання педагогам. 

Кравець П.О.,  

заступник директора з НВР

 

 

Для того щоб знизити рівень тривоги з 

приводу процедури ЗНО, варто пройти пробне 

ЗНО. Такий досвід допоможе ознайомитися з 

організаційними умовами проведення 

тестування (з порядком доступу до пункту 

тестування і робочого місця, особливостями 

роботи із бланками відповідей тощо), 

структурою та змістом тестових зошитів, а 

також з’ясувати рівень своїх навчальних 

досягнень і, як наслідок, уникнути зайвого 

хвилювання та зосередитися під час основної 

сесії саме на виконанні тестових завдань.  

Реєстрація для участі у пробному ЗНО-

2022 тривала із 5 по 22 січня 2022 року. Для 

участі у цьому випробуванні зареєструвалися 

на  сайті Київського регіонального центру 

оцінювання якості освіти всі 11 учнів 11 класу 

опорного закладу освіти. 

Пробне тестування з української мови, 

української мови і літератури відбудеться 19 

березня, з історії України, з математики, 

математики (завдання рівня стандарту), з 

біології, з географії, з фізики, з хімії, а також з 

іноземних мов (англійської, іспанської, 

німецької та французької) – 26 березня. У 

день проведення пробного ЗНО кожен 

зареєстрований учасник може скласти тест з 

одного навчального предмета. 

                                                

    

 Кравець П.О.,  

заступник директора з НВР

Однією зі складових Нової 

української школи є створення сучасного 

освітнього середовища, зокрема 

багатофункціональних гнучких просторів, 

що сприяють різним формам роботи, 

мотивують до навчання.  

http://testportal.gov.ua/wp-content/uploads/2021/10/Nakaz-141_vytyag.pdf
http://testportal.gov.ua/regions/
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Новий 

освітній 

простір – 

це значуща 

складова 

сучасного 

освітнього 

середовища, мотивувального та креативного 

дизайну. Питання створення умов для 

відпочинку здобувачів освіти на перервах 

було в полі 

зору 

директора 

опорного 

закладу освіти 

Наталії 

Медведської.  

І дуже 

приємно, що такі зони відпочинку із 

зручними 

місцями 

для 

сидіння 

з’явилися 

в 

коридорах 

нашого 

закладу 

освіти. 

Тепер учні 

5 та 11, 8 та 9,  6 та 7 класів мають 

можливість зняти розумове навантаження, 

розслабитися, поспілкуватися з однолітками 

у невимушеному просторі, 

перезавантажитися, перепочити комфортно 

та налаштуватися на роботу. Крім того, 

правильно  підібрані кольори створюють 

справді затишні куточки в коридорах та 

емоційно налаштовують на роботу. 

  
В Україні 22 січня відзначають День 

Соборності. Цього року виповнюється 103 

роки історичній події – об’єднанню 

Української Народної Республіки та 

Західноукраїнської Народної Республіки в 

єдину державу. Саме 22 січня 1919 року на 

Софійській площі в Києві  зібралися десятки 

тисяч українців, щоб відзначити урочисту 

подію. 

          Проголошення Акта злуки – важлива 

сторінка в літописі державотворення, і нині, за 

більш ніж століття, ми розуміємо, що 

соборність України – це не лише про історію, 

це про наше сьогодення і майбутнє. 

День Соборності України – 

національне свято і важлива пам’ятна дата. 

 Цього дня ми святкуємо річницю втілення 

прагнень про єдність України, торжества 

оптимізму і віри. «Однині воєдино зливаються 

століттями одірвані одна від одної частини 

єдиної України – Західно-Українська Народна 

Республіка і Наддніпрянська Велика Україна. 

Здійснились віковічні мрії, якими жили і за які 

умирали кращі сини України. Однині є єдина 

незалежна Українська Народна Республіка» –

 ці рядки з Універсалу вкарбувалися в нашу 

генетичну пам’ять на віки. 

Об’єднання УНР і ЗУНР продемонструвало 

можливість цивілізованого демократичного 

збирання територій у єдиній суверенній 

державі. 

Поза тим, подія мала символічне значення. Від 

цього моменту майбутня незалежна Україна 

предстала як соборна держава, яка мала 

об’єднати українські етнічні землі. Учасники 

наступних етапів українського визвольного 

руху ставили собі за мету відродження 

Української самостійної соборної держави. 

Гінда Д., учень 10 класу 
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